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SUPERLIGA, ETAPA I (PLAYOFF)
STADIONUL „ION OBLEMENCO“

Cel mai puternic playoff din istoria noului sistem 
competiţional începe astăzi pe Oblemenco. Ne vedem la 
stadion, să ne facem singuri cadou o seară memorabilă!
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OLT E A NCRON ICA M ECI U LU I

Revanşe multe, 
dar amânate 

pentru meciul 
în sine

Niciuna dintre cele două Universităţi nu a mai 
făcut comentarii revanşarde, după meciul direct 
cu scântei de acum câteva săptămâni. Atunci, o 
echipă a fost mai bună pe teren şi aceeaşi echipă 
a câştigat. Pentru că să pierzi e greu, mai ales 
după ce ratezi 11 metri şi ai posesia, adversa-
rii noştri au ales drumul uşor al răzbunării prin 
„pârât la doamna rector, presa“ că ar fi fost (şoc 
şi grozăvie!) înjuraţi pe un teren de fotbal unde 
veniseră ca rivali. 

Pentru Cluj, mai ales, acea ieşire a lui Alex 
Chipciu de la flash interviu n‑a părut să pice 
bine. Nu era nici în logica de echipă de bun‑simţ 
pe care U şi‑a construit‑o în ultimii ani, mai ales 
graţie lui Neluţu Sabău, nici pe placul lumii fot-
balului, una preponderent masculină şi cu legi 
proprii, unde să te plângi la autorităţi nu e con-
siderat un gest bărbătesc sau fair play.



De altfel, tot de la relaţia Clujului cu autorită-
ţile se datorase şi atmosfera foarte încinsă (şi, e 
drept, mustind de furie) în care fuseseră aştep-
taţi la Craiova. U era lider atunci, beneficiase de 
4 puncte câştigate cu ajutorul arbitrilor în eta-
pele precedente, iar faptul că e o echipă „de 
stat“, condusă de o primărie şi un politician, mai 
exact, a fost probabil unul considerat agravant 
de înfocaţii noştri fani.

După acea înfrângere de la Craiova ceva pare 
că s‑a scurtcircuitat în jocul Clujului, care ulte-
rior a făcut egal cu Iaşi şi a pierdut cu Botoşani, 
ambele meciuri acasă. Singurele două victorii 
din cele cinci partide care au urmat au fost mai 
degrabă nemeritate – 1‑0 la Galaţi şi 3‑2 acasă 
la Slobozia. Cu siguranţă vor veni dornici de 
revanşă şi cu multe de demonstrat, iar calmul 
debordant pe care l‑au afişat şi Rădoi şi Mitriţă la 
conferinţa de dinaintea partidei pare doar liniş-
tea dinaintea furtunii. 

Craiova a mai pierdut şi ea din zborul maies-
tuos în care se lansase în era Rădoi 2.0, odată 
cu izbitul cu fruntea de pragul dur numit FCSB, 
care a demonstrat pe Arena Naţională că este 
forţa de care oricine altcineva vrea să câştige 
titlul trebuie să treacă, în acest an.

În ciuda meciurilor extrem de aprige şi de echi-
librate din istoria recentă a întâlnirilor directe, 
Ştiinţa păstrează un mare avantaj psihologic: 



U nu ne‑a învins niciodată de când au promo-
vat, în dauna prietenilor (ei înşişi amici cu auto-
rităţile, ce surpriză!) de la Dinamo. Din cele 7 
meciuri de atunci încoace, 5 au fost egaluri, iar 
două victorii foarte greu obţinute (1‑0 de fiecare 
dată). Adăugaţi la acest avantaj psihologic fap-
tul că ambele victorii contra U‑ului, deşi au tre-
cut trei ani între ele, au fost obţinute cu acelaşi 
antrenor pe banca Craiovei, Rădoi, şi veţi înţe-
lege de unde încrederea şi optimismul arătate 
de tehnicianul nostru înainte de meci.
Cu câteva ore sau minute rămase până la prima 

finală din cel mai fierbinte playoff de când s‑a 
schimbat sistemul competiţional, Universitatea 
are pentru ce să lupte şi are de ce să fie încreză-
toare: joacă împotriva propriilor fani, contra unui 
adversar în scădere de formă şi care pare să fi 
dezvoltat un mic complex oltenesc. Dar, pentru 
ca toate aceste semne bune să se şi manifeste 
în rezultatul final, e mare nevoie şi de sprijinul 
nostru, al publicului.

(A.M.)



JUCĂTORII 
SEZONULUI REGULAT, 
PE COMPARTIMENTE

Cel mai bun „all around“
Mitriţă, ca vinul bun

La 30 de ani proaspăt împliniţi şi a doua descă-
lecare în oraşul lui preaiubit, Mitri este oficial la cel 
mai bun sezon din carieră şi locomotivă a echipei. A 
contribuit la 40% dintre reuşitele echipei sale până 
în acest moment, o medie mult superioară celui mai 



Cel mai bun apărător
Bancu cel fără de greşeală

Ajuns şi el la o maturitate deplină, căpitanul Ştiin-
ţei îl secondează pe Mitriţă în clasamentul notelor 
primite pe meci de la Sofascore. Este şi el, pe plan 
defensiv mai ales, la cel mai bun sezon al lui. Nicuşor 

bun sezon anterior, 2017‑2018, când ridica alături de 
colegi primul trofeu important după o pauză de un 
sfert de secol. 

l Cele mai multe goluri 15

l Cele mai multe pase de gol 5

l Cea mai bună medie de puncte pe meci 
dintre jucătorii cu peste 10 apariţii 1,94



a oferit o siguranţă neegalată echipei în acest sezon, 
cu NICIO greşeală directă care să fi dus la gol sau la 
ocazie mare de gol pentru adversari. 

l Cele mai multe atingeri, în medie, 
pe meci 84,8

l 1 gol, 3 pase de gol

l Prezenţe în echipa etapei 3

Cel mai bun mijlocaş
Metronomul Anzor

Un jucător care iese mai puţin în evidenţă în teren, şi 
pentru că e genul care se pune mereu în slujba echi-
pei, Anzor are cifre excelente în acest sezon, în ciuda 



faptului că accidentările l‑au făcut să nu înceapă titu-
lar nici în 50% din meciuri.

l Media de pase reuşite pe meci (exeptând 
fundaşii centrali) 87%

l Media de recuperări pe meci (exceptând 
fundaşii centrali) 3,9

l A doua cea mai bună medie de puncte 
câştigate cu el în teren pe meci 
(după Mitriţă)

1,87

Cel mai bun jucător de atac
Revelaţia Safira

Deşi nu are încă un număr de meciuri suficient de 
mare pentru relevanţă statistică, primele 7 prezenţe 
ale lui Safira la Craiova au fost de excepţie. Activ şi 



bătăios, elegant şi creativ, marcator al celui mai fru-
mos gol al sezonului deja, Alisson pare vârful de atac 
pe care l‑am căutat mulţi ani.

l 7 meciuri, un gol, 3 assist‑uri, 1 penalty şi 
1 cartonaş roşu obţinute

l Cea mai bună medie de puncte în meciurile 
în care a fost prezent: 2,28 (5 victorii, un egal, 
o înfrângere)

l 7,26 media notelor de pe Sofascore
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Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Calmi şi 
încrezători, 
deşi suntem 
vânaţi de arbitri
l	„Să ne protejăm casa“ este noul laitmotiv al Ştiinţei, 

în încercarea noastră de a face front comun cu toţi 
suporterii olteni, la startul unei bătălii în care Uni-
versitatea este iarăşi „singură împotriva tuturor“. 
Mirel Rădoi a plusat, spunând că, printr‑o identitate 
de joc clară şi manifestată indiferent de adversar, 
trebuie să facem în aşa fel încât să transformăm 
şi stadioanele străine în „casa noastră“.

l	Singurele două absenţe pentru azi sunt mai vechii 
accidentaţi Paradela şi Cicâldău. După ce au trecut 
amândoi recent prin intervenţii chirurgicale, este 
greu de crezut că vor mai reveni pe teren până la 
finalul acestui playoff. 

l	Veste proastă pentru suporterii noştri, dar mai ales 
pentru cei ai Rapidului: partida Rapid – Universita-
tea, din următoarea etapă a playoff‑ului, programată 



pe 30 martie, se va juca fără spectatori. Antrenorul 
nostru a recunoscut că asta ne‑ar putea oferi un 
mic avantaj, în contextul derby‑ului din deplasare 
cu rivala din Bucureşti.

l	După ce am primit sute de mesaje, ca urmare a 
iniţiativei clubului nostru de a cere reprezentanţi-
lor şcolilor să ne cheme în vizită, am decis să invi-
tăm câteva mii de copii din toată zona Olteniei la 
meciul de astăzi. Abia îi aşteptăm pe stadion! Iubi-
rea pentru Ştiinţa trebuie dată mai departe, iar arena 
noastră poate încet‑încet să redevină una plină şi 
fremătătoare, ca pe vremuri.



l	Alex Mitriţă: „Înfrângerea de la FCSB este duşul rece 
de care aveam nevoie. Am mare încredere în băieţi 
că vom învăţa din greşeli şi cred că vom face un 
playoff foarte bun. Nu căutăm nicio răzbunare şi 
nu ne temem de provocări, vrem doar să câştigăm 
şi ştim ce avem de făcut.“

l	Mirel Rădoi: „Am fost foarte amărât după meciul 
cu FCSB, mai ales când i‑am văzut pe cei 3000 de 
suporteri ai noştri cântând, la final. Mă tot gândeam 
cum ar fi fost să cânte după o victorie... Dar vor mai 
avea ocazii, pentru că altfel le‑am zis şi jucătorilor, 
şi presei: mai bine că s‑a întâmplat să fim învinşi în 
sezonul regulat, ca să ştim ce ne aşteaptă şi cât de 
greu va fi în playoff. Suntem foarte pregătiţi ca de 
azi înainte să luptăm şi să câştigăm în ciuda tutu-
ror, chiar şi în ciuda arbitrilor, dacă va fi nevoie.“

l	Preşedintele de onoare Sorin Cârţu a avut o inter-
venţie furioasă la Sport Total FM, după ce Ştiinţa 
a fost nedreptăţită şi în meciul cu FCSB, a treia 
oară consecutiv, după decizii scandaloase împo-
triva noastră şi în partidele cu Botoşani, respectiv 
cu Farul: „La exact acel tip de fault pentru care Nge-
zana nu a primit al doilea galben, Baiaram a luat 
cartonaş, în minutul 90. Pentru ce e galbenul ăla, 
mă, nebunule?! De ce îl mai dai, dacă la ei nu l‑ai 
dat? Să arăţi că aplici regulamentul? Ne iei la mişto 
sau ce?... De vreo trei meciuri mă simt abuzat, e o 
agresiune continuă faţă de noi.“



Adversarii la zi  U Cluj

Sabău e 
nemulţumit 
de atitudinea 
jucătorilor şi vrea 
„o schimbare 
de ADN“, dar 
şi de obiectiv
l	Foarte supărat după egalul de la Farul de etapa 

trecută, Ioan Ovidiu Sabău a ţinut să‑l contrazică 
ferm pe Dan Nistor, după ce jucătorul lui spusese că 
nu mai există presiune, după calificarea în playoff: 
„Cum să nu existe presiune?! Mă deranjează această 
atitudine, pentru că putem mai mult. Nu vreau să 
cred că se mulţumesc că ne‑am îndeplinit obiec-
tivul. Foarte bine, am realizat ceea ce era de reali-
zat, am dus clubul la alt nivel, dar acum trebuie să 
arătăm şi mai bine.“

l	Declaraţia lui Sabău vine în contextul în care acesta 
se află într‑o adevărată cruciadă de „schimbare a 



ADN‑ului acestui club“. Sabău şi‑a avertizat fotba-
liştii că nu va accepta să‑i vadă mulţumiţi cu locul 6 
şi chiar le‑a impus acestora un obiectiv nou: o cla-
sare pe podium la final de campionat şi, implicit, o 
calificare în cupele europene. U Cluj nu a mai jucat 
în cupele europene din 1995, când a participat în 
UEFA Intertoto.

l	Toţi cei cinci fotbalişti ai lor aflaţi la limita suspen-
dării au reuşit să evite avertismentele, în egalul de 
etapa trecută de la Farul, aşa că vin cu tot lotul valid 
în Bănie.

l	Cei trei oameni de atac rămân cei mai periculoşi ai lor: 
Blănuţă şi Nistor, cu câte 10 goluri, respectiv Thiam cu 
8 reuşite. Fundaşul central argentinian Lucas Maso-
ero este şi el un stâlp al defensivei şi foarte pericu-
los la jocul aerian, când urcă în careul advers. Nu 



se ştie încă dacă acestuia i se va prelungi contrac-
tul, deoarece surse din presă susțin că ar fi cerut o 
mărire foarte mare de salariu pentru a continua cu 
U Cluj. Blănuţă este şi el împrumutat de la FCU şi sunt 
şanse mici să mai continue la U şi din vară, având în 
vedere că Gigi Becali ar fi pregătit să plătească până 
la 3 milioane de euro pentru transferul lui. 

l	Sabău a mărturisit că s‑a înţeles verbal cu condu-
cerea pentru o prelungire a contractului scadent 
în vară, dar a avertizat că „nu se grăbeşte să sem-
neze“, lăsând de înţeles că va face acest pas doar 
dacă va fi mulţumit de atitudinea jucătorilor şi de 
cea a conducătorilor echipei de la acest final de 
sezon. Cel mai probabil, Sabău vrea să fie sigur că 
i se vor aduce jucătorii pe care îi doreşte şi/sau că 
vor fi păstraţi cei importanţi din prezent, deoarece 
speră la atacarea titlului sezonul viitor.

l	Directorul sportiv al clubului, fostul campion cu Oţe-
lul Gabi Giurgiu, a spus că stabilitatea financiară 
de la U este principalul motiv pentru clasarea în 
premieră în playoff, adică îndeplinirea obiectivului 
din acest an. Giurgiu a spus că din 2016 nu au mai 
existat restanţe financiare către angajaţi.

l	Alexandru Chipciu a fost convocat la Naţională de 
către Mircea Lucescu, ca variantă de rezervă pen-
tru postul de fundaş stânga, unde titular este con-
siderat în continuare Nicuşor Bancu.



CUM ŞI CÂND S‑A 
NĂSCUT PRIETENIA 

DINTRE U CLUJ 
ŞI DINAMO

Sentimentul printre suporterii noştri e că 
Ştiinţa „e singură împotriva tuturor“, în acest 

playoff. Dacă finanţatorul Mihai Rotaru acuză 
arbitrajele în favoarea echipelor din Bucureşti, 

suporterii se tem mai ales din cauza unei 
prietenii ciudate şi mărturisite sincer: cea 

dintre galeriile lui U Cluj şi Dinamo.

Misterele unei relaţii vechi de 30 de ani
Faptul că galeria de la Dinamo şi cea de la U sunt 

înfrăţite nu e un secret. Pe lângă că fiecare grupare 
şi‑a mărturisit în repetate rânduri public iubirea pe care 
o poartă celeilalte, ele au chiar şi un cântec comun, 
pentru meciurile la care asistă împreună: „Ce băieţi 
mişto / U Cluj şi Dinamo!“. 

Cele două grupări nu se feresc să meargă împre-
ună la meciuri, să se susţină unii pe ceilalţi la meciu-
rile cu rivalele din oraşele lor, iar liderii galeriilor se 
afişează deseori împreună pe social media.



Dar, deşi suporterii celor două echipe nu s‑au ferit 
niciodată să se declare prieteni, originile acestei pri-
etenii nu sunt clare, iar motivele reale care stau la 
baza ei par eludate.

Naţionalism sau xenofobie?
Cei mai probabil, lucru confirmat şi de mulţi fani 

din ambele părţi, cele două galerii erau deja unite de 
o impresie împărtăşită de nucleul dur de suporteri: 
cea că ar avea „valori comune“ cu cealaltă tabără. 
Naţionalismul, de exemplu, este o valoare comună pe 
care mai mulţi fani Dinamo şi U Cluj chiar o invocă, 



drept argument principal pentru relaţia de admiraţie 
reciprocă. 

Dar, unde suporterii de la U şi Dinamo văd naţiona-
lism sănătos, alţi rivali din oraşele lor văd mai degrabă 
o reacţie vehementă şi superioară de respingere a 
echipelor de casă ale autorităţilor (una a Primăriei, 
alta cu origini în Ministerul de Interne) faţă de fanii 
marilor rivale. Vizaţi de acest mic abuz de putere se 
consideră mai ales CFR‑iştii şi rapidiştii, care sunt 
prost priviţi de mulţi dintre fanii U şi Dinamo, mai ales 
pe motiv că ar fi de etnie maghiară, respectiv romă.

Prietenia declarată e privită cu 
dezaprobare inclusiv de suporteri ai lui U

Conform Peluzei Cătălin Hîldan, prietenia ar fi înce-
put în 1995, când 12 suporteri din galeria dinamovi-
stă au fost „prinşi“ de câteva zeci ale lui U, la un bar 
din Cluj. Dar, conform dinamoviştilor, cei de la U ar fi 
preferat să bea câteva halbe cu ei, în loc să le dea cu 
ele în cap, cum se aşteptau. Surse din galeria Clujului 
povestesc inclusiv cum facţiunea principală a galeriei 
Dinamo, PCH, a intervenit personal şi a „confiscat“ 
steagurile pe care o facţiune alternativă dinamovistă 
le‑ar fi capturat anterior celor de la U, fără să ştie de 
„pactul“ dintre PCH şi galeria U. Astfel, cei de la PCH 
s‑au certat şi chiar mai rău cu alţi dinamovişti doar 
ca să le poată returna steagurile prietenilor de la U.

În orice caz, începuturile nu prea frumoasei prie-
tenii datează de undeva de la mijlocul anilor ‘90. E o 
relaţie adesea ironizată de adversari şi privită chiorâş 



inclusiv de mulţi fani ai lui U Cluj, în special de cei 
care nu fac parte din galerie. În acest sens vă oferim 
un fragment de text publicat chiar pe site‑ul oficial al 
suporterilor U, ucluj.ro, după ce un jurnalist clujean 
cu simpatii pentru Dinamo reproducea, într‑un text, 
referirea la „băieţii mişto de la Cluj şi Dinamo“:

„Mi‑e scârbă de aşa‑zisul spectacol care se anunţă 
la meciul cu Dinamo. Sunt total împotriva manifes-
tării acestei prietenii. U‑iştii care acceptă această 
prietenie susţin că nu sunt dinamovişti, doar intere-
saţi de suporterii acelei echipe. Dar această atitu-
dine pro‑Dinamo a lor nu aduce decât dezbinare între 
U‑işti. E mai important să scandăm pro‑Dinamo sau 
să rămânem uniţi? Eu nu o să vă judec dacă o să cân-
taţi pentru Dinamo la meciul cu U, dar copiii voştri o 
să vă judece. Sper din suflet să facă alegerea corectă 
şi să cânte numai pentru U.“
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AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:
11 MARTIE 2017 

Primul meci de 
playoff al Ştiinţei 

Acum 8 ani pe vremea asta, Universitatea Craiova 
începea oficial primul playoff din istoria ei, la Giur-
giu, contra Astrei. Era al doilea sezon consecutiv în 
care se juca în noul sistem competiţional. În primul 
de după modificarea regulamentului, 2015‑2016, 
Ştiinţa se clasase doar pe 8 şi ratase un playoff 
care avea să fie câştigat chiar de Astra.



Aceia au fost cei doi ani de „no man’s land“ ai pri-
mei ligi, cei de dinaintea afirmării CFR‑ului, a Cra-
iovei sau chiar a FCSB‑ului drept forţe serioase ale 
campionatului. Probabil şi această lipsă de com-
petitoare cu adevărat puternice a adus două câşti-
gătoare surpriză pentru acele vremuri: Astra şi mai 
ales Viitorul.

În acea zi de martie, Astra venea aşadar din cali-
tate de campioană en‑titre la meci, cu pretenţii mult 
superioare Craiovei. Cu Şumudică pe bancă şi un 
lot plin de fotbalişti cu mare experienţă (jucau la 
ei Săpunaru, Teixeira, Geraldo Alves, Budescu sau 
Daniel Niculae), giurgiuvenii erau mari favoriţi. 

De partea cealaltă, Ştiinţa era antrenată de Mul-
ţescu şi aveam o echipă fără vedete afirmate încă 
(Bancu era încă departe de statutul excelent pe 
care şi l‑a câştigat între timp, iar Zlatinski era per-
ceput drept cel mai bun jucător al nostru). Craiova 
se deplasa lângă Dunăre mai degrabă relaxată şi 
bucuroasă că a prins un loc în primele 6.

Ştiinţa începea în formula Calancea – Dimitrov, 
Kelic, Barthe, Bucurică – Screciu, Mateiu – Gustavo, 
Băluţă, Bancu – Ivan. Având în vedere statutul de 
mari favoriţi al gazdelor, Mulţescu nu a forţat şi a 
jucat la aşteptare, iar Screciu intervenea salvator la 
singura mare ocazie din meci, după o fază creată 
de Budescu. După partidă, regretatul Gigi Mulţescu 
avea să se declare mulţumit cu egalul şi, mai ales, 
bucuros că „am câştigat un jucător – pe Screciu“.



În mod surprinzător, Astra avea să termine doar 
pe 6 acel sezon, chiar în urma Craiovei, alb‑albaş-
trii reuşind să câştige 9 puncte în acel playoff, cu 
4 mai multe decât giurgiuvenii. 

Iar, începând cu sezonul viitor, odată cu venirea lui 
Mangia şi a câtorva jucători de calitate, dar mai ales 
graţie locului 3 ocupat la final de sezon şi‑a câştigă-
rii Cupei, Ştiinţa avea să devină oficial o nouă forţă 
a Ligii I. Statut pe care ni‑l păstrăm şi astăzi, deşi 
ştim cu toţii ce ne lipseşte încă, respectiv pentru 
ce luptăm în noul playoff, unul mai echilibrat ca ori-
când. Prezentul este deja foarte bun, viitorul poate 
fi mult mai mult de atât.
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